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Výzva č. 02_20_082 Akční plánování v území   
 

Tisková zpráva 

Náš region – 1. 6. 2023 

Projekt MAP III v ORP Neratovice je již v druhé polovině 

Na počátku roku došlo k aktualizaci SWOT analýzy, ze které vzešly následující priority a cíle. 

Jsou součástí Strategické části MAP III v ORP Neratovice, kterou dne 29. 3. 2023 schválil Řídící 

výbor.  

Priorita 1 – Perspektivní školství 

Cíl 1.1 Čtenářská gramotnost 

Cíl 1.2 Matematická gramotnost  

Cíl 1.3 Digitální gramotnost 

Priorita 2 – Otevřené školství 

 Cíl 2.1 Společné vzdělávání a podpora dětí a žáků  

Priorita 3 – Kvalitní školství  

Cíl 3.1 Odborná podpora pracovníků ve vzdělávání  

Cíl 3.2 Rozšíření, modernizace a specializace výukových prostor  

Cíl 3.3 Provázanost školního a rodinného života 

Vize projektu:  

„Perspektivní, otevřené a kvalitní školství na území Neratovicka = dobrý odrazový můstek pro 
další život.“  

Pravidelně probíhají také setkání pracovních skupin pro financování, pro rozvoj čtenářské  

a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka a také pro rovné příležitosti.  

Nejdůležitější činností je teď rozpracování aktivit ze strategické části MAP do konkrétních 

plánovaných aktivit – tedy zpracování konkrétních akčních plánů na roky 2024 a 2025.  

Mezi ty nejdůležitější aktivity řadíme vzdělávání pracovníků ve školství, dále jejich setkávání  

a výměnu zkušeností. Pro děti a žáky budou připraveny nejrůznější soutěže a akce.  

Je naplánována také spolupráce mezi školami a ostatními aktéry ve vzdělávání.  
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Mezi klíčová témata bude patřit podpora čtenářské a matematické gramotnosti, téma rozvoje 

potenciálu každého žáka a také podpora pedagogických, didaktických a manažerských 

kompetencí pracovníků ve vzdělávání.  

Realizátorem projektu je MAS Nad Prahou o.p.s., doba realizace projektu od 1. 5. 2022  

do 30. 11. 2023.  

Veškeré informace o projektu najdete na webových stránkách MAS Nad Prahou v sekci MAS 

v období 2021+ - MAP III Neratovice (https://www.nadprahou.eu/mas-v-obdobi-2021/map-

iii-neratovice/)  a také na sociálních sítích – facebooková stránka – MAP Neratovice.  
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